



PLAVA LAGUNA OPEN **UMAG**  
CROATIA 22.-31.7.2022.

# DAILY NEWS

#ATPUMAG • #32ATPUMAG • SLUŽBENO GLASILO ATP TURNIRA • BROJ 7 • 01.08.2022.

## IMPRESIVNI SINNER ZAUSTAVIO ALCARAZA



STATUS	NAT	MAIN DRAW SINGLES	
1	ESP	<b>ALCARAZ, Carlos</b>	<b>C. ALCARAZ [1]</b>
2		BYE	
3	LL SVK	<b>GOMBOS, Norbert</b>	<b>N. GOMBOS</b>
4	ARG	<b>DELBONIS, Federico</b>	64 57 64
5	ARG	<b>ETCHEVERRY, Tomas Martin</b>	<b>F. BAGNIS</b>
6	ARG	<b>BAGNIS, Facundo</b>	75 63
7	Q FRA	<b>MOUTET, Corentin</b>	<b>C. MOUTET</b>
8	6 GER	<b>ALTMAYER, Daniel</b>	64 62
9	3 DEN	<b>RUNE, Holger</b>	<b>H. RUNE [3]</b>
10		BYE	
11	WC CRO	<b>PRIZMIC, Dino</b>	<b>B. ZAPATA MIRALLES</b>
12	ESP	<b>ZAPATA MIRALLES, Bernabe</b>	64 30 Ret'd
13	Q ITA	<b>ZEPPIERI, Giulio</b>	<b>G. ZEPPIERI</b>
14	ARG	<b>CACHIN, Pedro</b>	36 61 64
15	COL	<b>GALAN, Daniel Elahi</b>	<b>D. GALAN</b>
16	7 ITA	<b>FOGNINI, Fabio</b>	63 57 63
17	8 ITA	<b>MUSETTI, Lorenzo</b>	<b>L. MUSETTI [8]</b>
18	PR SLO	<b>BEDENE, Aljaz</b>	62 36 61
19	Q ITA	<b>CECCHINATO, Marco</b>	<b>M. CECCHINATO</b>
20	WC CRO	<b>POLJICAK, Mili</b>	61 57 62
21	Q ITA	<b>AGAMENONE, Franco</b>	<b>F. AGAMENONE</b>
22	SRB	<b>DJERE, Laslo</b>	76(8) 26 75
23		BYE	
24	4 ARG	<b>BAEZ, Sebastian</b>	<b>S. BAEZ [4]</b>
25	5 SVK	<b>MOLCAN, Alex</b>	<b>A. MOLCAN [5]</b>
26	WC CRO	<b>AJDUKOVIC, Duje</b>	62 76(2)
27	ESP	<b>CARBALLES BAENA, Roberto</b>	<b>R. CARBALLES BAENA</b>
28	SUI	<b>LAAKSONEN, Henri</b>	64 75
29	ESP	<b>MUNAR, Jaume</b>	<b>J. MUNAR</b>
30	SWE	<b>YMER, Mikael</b>	46 61 64
31		BYE	
32	2 ITA	<b>SINNER, Jannik</b>	<b>J. SINNER [2]</b>

  

<b>C. ALCARAZ [1]</b>	<b>C. ALCARAZ [1]</b>	<b>C. ALCARAZ [1]</b>
62 63		
<b>C. ALCARAZ [1]</b>	<b>C. ALCARAZ [1]</b>	<b>C. ALCARAZ [1]</b>
60 64		
<b>C. ALCARAZ [1]</b>	<b>C. ALCARAZ [1]</b>	<b>C. ALCARAZ [1]</b>
75 46 63		
<b>Jannik SINNER [2]</b>	<b>J. SINNER [2]</b>	<b>J. SINNER [2]</b>
67(5) 61 61	61 63	64 76(5)



## INA MOMENT FINALNOG MEČA IZNENAĐENJE ZA GLEDATELJE

Na fantastičnom finalnom meču na Plava Laguna Croatia Openu Umag, INA je priredila iznenađenje za 13 sretnih gledatelja. Naime, na kraju 1. seta dogodio se moment kada su svi gledatelji pozvani da pogledaju ispod svog sjeda-

la, a njih 13 je moglo pronaći INA omotnicu s nagradom - tri puta bon za benzin u vrijednosti od 1000 kuna, te 10 vouchera za konzumaciju snack fooda u INA Fresh corneru u ATP zoni. Čestitamo sretnim dobitnicima.





**KOLUMNA GORANA IVANIŠEVIĆA**

## IZA NAS JE NAJBOLJI FINALE IKADA

Umag je dobio finale ravno finalu na Grand Slam turnirima. Njih dvojica, Alcaraz i Sinner, bez problema mogu za mjesec dana biti u završnici US Opena. Pobijedio je meni malo draži igrač. Iskreno, moram reći da Alcaraz ne igra dobro. Došao je do finala zato što je prekvalitetan, ali to nije ni sjena onog Alcaraza iz Madrida i sa zemljanih terena u proljeće.

Jannik je odigrao fenomenalan meč. Bio je bolji, ne samo danas nego tijekom cijelog turnira i zaslužen je osvojiti naslov. Sinner je izvrstan igrač. Ako netko vodi 2:0 protiv Novaka Đokovića u Wimbledonu to ne može biti slučajno. Mislim da je naučio nešto iz tog meča, ima sva oružja u igri koja su mu potrebna i bit će sve bolji i bolji.

Obojica finalista su budućnost svjetskog tenisa, a mislim da mnogi nisu još uvijek svjesni što su imali u Umagu danas. Alcaraz je rekao "nadam se da se vidimo sljedeće godine" i naravno da bi bilo sjajno da se ovo ponovi. Glupo bi bilo reći da se nikad više tako nešto neće dogoditi, jer su šanse minimalne, ali dok ih ima treba vjerovati u to.

Umag je uvijek imao svoju priču, sjajne završetke, a i vjetromet je, čini mi se, ove godi-

ne bio bogatiji zbog ovakvog finala. Od prvog dana ljudi su uživali, bili su sretni što se više ne moraju baviti maskama i koronom, potpuno su uživali, Stadion je bio pun, atmosfera sjajna. Nadam se da ćemo uspjeti ovo ponoviti, a ako ne uspijemo, pamtit ćemo 2022. Ovo je bio najbolji finale Umaga ikada.

I naravno, sve pohvale direktoru turnira Tomislavu Poljaku. Direktor pregovara s igračima i dovodi ih. Treba imati hrabrosti potpisati dogovore s njima, napraviti to kad nitko još ne prepoznaje njihovu kvalitetu. Svaka čast i direktoru i svima koji su u organizaciji da se igrači osjećaju što bolje. Ne dolaze oni bez razloga na turnir, ovdje im je dobro, turnir je izvršno organiziran, sve je podređeno igračima, a oni to prepoznaju.

I na kraju, još jednom moram pohvaliti Alcaraza što je došao na turnir koji mu bodovno ne može mnogo pomoći. Doći i održati obećanje je sjajno, mnogo govori o njemu. Cijenio sam ga prije, sada ga cijenim još više.



**TOMISLAV POLJAK, DIREKTOR TURNIRA**

## OVO JE BIO POVIJESNI DAN ZA UMAŠKI TURNIR

Toliko smo puta čuli prije turnira da će upravo Carlos Alcaraz i Jannik Sinner biti u finalu da me je već bilo strah kakav će scenarij na kraju biti. Hvatao sam se u razmišljanju da nema šanse da se to dogodi, a danas mi iz glave ne izlaze sve lijepe slike u kojima smo uživali ovih tjedan dana.

A bilo ih je mnogo. Finale parova s nevjerovatnim preokretom, lijepo popunjene tribine već na kvalifikacijama, centralni teren popunjen na meču u utorak, sjajna atmosfera na meču Milija Poljička u ponedjeljak, rasprodan centralni stadion od četvrtka nadalje... I sve je završilo ovakvim finalom. Ovo je povijesni dan za umaški turnir i povijesni finale, jer mislim da smo imali priliku gledati okršaj budućih višestrukih osvajača Grand Slam naslova. Jannik se pokazao u punoj snazi, a Carlos je bio mrvicu prazan, nakon dva tjedna napornih mečeva na zemlji. Malo je ostao bez goriva, ali mislim da će svakome tko je bio na finalu to ostati privilegija i čast.

Kakve su šanse da se vrate u Umag? Mi smo napravili sve što smo mogli da se osjećaju posebno. Reakcije koje smo dobili su nevjerovatne i hommage su svim ljudima koji rade na ovom turniru. To zaista nije

kliše – radi se o svakom očiglednom djeliću centra, svakoj osobi koja je podarila osmijeh i savjet, do nas najisturenijih i najekspoziranijih. Svi su napravili fantastičan posao, a igrači u jako cijene.

Napravili smo preduvjet da u budućnosti, kad im to raspored dozvoli, opet dođu Umag i da se pojavi šansa da se vrate. Što to znači u ovom trenutku ne mogu reći. U neke ćemo razgovore krenuti najkasnije u ranu jesen, pa ćemo do kraja godine interno, a onda nadam se u rano proljeće komunicirati što to znači za 33. izdanje turnira.

Ovogodišnji turnir postavio je letvicu jako visoko. Mislim da su svi to prepoznali, jer je mnogo detalja koji govore tome u prilog, a ne samo finale iz snova koji smo imali priliku vidjeti. To će doista biti teško nadmašiti, ali isto tako bit će izazov za sve nas, jer uvijek želimo napraviti više. Sad ćemo podvući crtu, nakratko uživati u ovome što je napravljeno, ali odmah se okrenuti onome što slijedi iduće godine. Nakon ovakvog izdanja bit će to dodatna motivacija, a siguran sam da će nas svi još više pratiti i sa zanimanjem iščekivati vijesti koje će dolaziti iz Umaga.

# JANNIK SINNER PREOKRETOM U FINALU PROTIV CARLOSA ALCARAZA DO NASLOVA U UMAGU

Talijan Jannik Sinner osvojio je šesti ATP turnir u karijeri, ali prvi na zemlji, nakon što je u finalu Plava Laguna Croatia Opena Umag sa 6:7 (5), 6:1, 6:1 pobijedio Španjolca Carlosa Alcaraza i tako ga spriječio da obrani prošle godine osvojeni naslov. Sinner je treći Talijan koji odlazi iz Stella Maris Resorta kao pobjednik, nakon što su prije njega to ostvarili Fabio Fognini i Marco Cecchinato.

Ključni trenutak susreta, pokazalo se na kraju, bio je početak drugog seta, kada Alcaraz nije iskoristio nijednu od šest break lopti za vodstvo 2:0. Nakon propuštenih prilika počeo je griješiti u serijama, a Sinner je s druge strane počeo sjajno odigravati reterne i do kraja meča Alcaraz je osvojio još samo jedan gem. Posljednja Španjolčeva prilika da zaprijeti bila je kod 1:1 u trećem setu, no nakon propuštene break lopte više nije mogao parirati raspoloženom Sinneru.

“Sigurno da je bilo izuzetno važno što sam uspio izdržati pritisak početkom drugog seta”, rekao je Sinner. “Kad osvojiš turnir imaš se pravo opustiti, tako da ću u pone-



djeljak dopodne na vožnju jet skijem. Već poslijepodne ide trening, ali na betonu, da se počnem pripremati za seriju turnira na američkom kontinentu.”

Bio je to prvi umaški finale u tri seta još od 2011., a treći put u 32 godine održavanja turnira da su u finalu igrali prvi i drugi nositelj. Pobjedom protiv Al-

caraza Sinner je zadržao savršen učinak protiv španjolskih tenisača ove godine i sada ima omjer 8-0.

“Drugi gem drugog seta bio je ključan. Imao sam prilike, nisam ih iskoristio, a protiv igrača kao što je Jannik to si ne možeš dopustiti. Nakon tog gema počeo je odigravati odlične reterne i na prvi i na

drugi servis, a ja nisam mogao pronaći način da to spriječim”, rekao je Alcaraz.

Talijani su ove godine u Umagu osvojili sve što su mogli, jer su večer ranije Bolelli i Fognini trijumfirali u paru. Je li njihova pobjeda, a još više način kako su do nje stigli, bili dodatna inspiracija?

“Nisam bio na stadionu kad su igrali, već sam bio u vili koja je prilično daleko, ali se navijanje jako dobro čulo. To što su napravili je nevjerovatno”, rekao je Sinner o talijanskom dvojcu koji je u finalu spasio čak osam meč lopti.



## OSKAROV KUTAK

Završni dan umaškog ATP turnira donio je dvoboj između Španjolca Carlosa Alcaraza i Talijana Jannika Sinnera. Odličnom igrom, pogotovo u drugom dijelu meča, pobijedio je Sinner 6:7, 6:1, 6:1 i tako odlazi iz Umaga zadovoljan. Hvala svima na zalaganju, sponzorima na podršci i našim tenisačima na dobroj igri.

Your life, Your time,  
Your experience

  
**CROATIA**  
Full of life

PHOTO: MLADEN ŠČERBE



# POLJAK KAMIL FABISIAK OSVOJIO TREĆI ITF WHEELCHAIR CROATIA OPEN UMAG BY HEP



## ANTO JOSKIĆ

„Kao organizatori prezadovoljni smo turnirom, sve je prošlo u najboljem mogućem redu, vidjeli smo odličan tenis u kolicima kroz tri dana i vjerujem da smo na najbolji mogući način prezentirali naš sport. Meni kao organizatoru najveća je nagrada pohvale koje primam od igrača koji kažu da im je ovo jedan od najdražih turnira i gotovo svi jednoglasno poručuju da se sigurno vraćaju i sljedeće

godine. Još jednom veliko hvala organizatorima Plava Laguna Croatia Opena Umag što su nam i ove godine pomogli da budemo dio ovog spektakularnog turnira i našem glavnom sponzoru HEP-u bez kojeg ne bismo mogli organizirati turnir. Naravno velike čestitke pobjednicima Kamilu i Dahnnu i Giorgosu, a što se mene tiče bit će bolje idući put.“ Rekao je organizator Anto Joskić

Treće izdanje ITF Wheelchair Croatia Opena Umag by HEP pripalo je Poljaku Kamilu Fabisiaku, 21. igraču svijeta i prvom nositelju turnira. U finalu je igrao protiv prošlogodišnjeg pobjednika, Austrijanca Josefa Rieglera, a turnir je osvojio rezultatom 6:1 6:3. Finale se održalo na Grand Standu u Stella Marisu, a nagradu finalistu uručila je Arlen Brozić, direktorica Izvršnog odbora Plava Laguna Croatia Opena Umag, dok je pobjedniku nagradu uručio direktor turnira, Tomislav Poljak. Bilo je ovo najjače izdanje do sada, a organizator turnira i ponajbolji hrvatski tenisač u kolicima Anto Joskić vrlo je zadovoljan.

## KAMIL FABISIAK

„Presretan sam što sam osvojio turnir, prvi puta sam ovdje i čuo sam puno lijepih stvari o Umagu, ali tek kada sam došao uvjerio sam se koliko je to stvarno dobar turnir. Jako sam zadovoljan svojom igrom, jedino mi je žao što u paru s Antom nisam uspio osvojiti naslov, ali nadam se sjedeće godine. Sigurno se vraćam dogodine i veliko hvala organizatorima na odličnoj organizaciji turnira“, rekao je Kamil Fabisiak



# PLAVA LAGUNA LOUNGE - MJESTO OSVJEŽENJA I UŽIVANJA U 'HAPPINESS' GIN TONICU

Plava Laguna ima svoj Lounge bar na umaškom ATP turniru tik uz Dance Arenu. Ovdje posjetitelji umaškog turnira mogu uživati – između ostalog – u, za ovu prigodu posebno osmišljenom, Happiness gin tonic piću spravljenom od odabranih, isključivo istarskih sastojaka te dekoriranom u skladu s brendom Plave Lagune – naslovnog sponzora turnira. U ponudi je White Happiness i Red Happiness gin tonic. Oboma je baza Aurin Gin Karbun iz Buzeta te craft tonic iz Kaštelira, no, Red verzija ovog ljetnog osvježavajućeg pića u sebi još ima Aurin Teranino, liker od vina Teran.



# Energija koja pokreće Hrvatsku

**HEP** Više od  
struje



# POBJEDNICI VIP TURNIRA BY PODRAVKA SU ROBERT JURISHEVIĆ I BRUNO ILJKIĆ



Robert Jurišević i Bruno Iljković pobjednici su ovogodišnjeg VIP turnira by Podravka. U finalu su bili bolji od para Vlado Žerjavić i Miroslav

Holjevac, a pobjedu su odnijeli rezultatom 7:6. Treće mjesto pripalo je Borisu Vujčiću i Mihovilu Švigiru.



Na ovom turniru koji je već sastavni dio tradicije Plava Laguna Croatia Opena Umag, sudjelovalo je 24 igrača koji su uživali tijekom dva dana na terenima Umag

Tennis Academyja. Uz tenis u prvom planu bilo je i prijateljsko druženje te dobra zabava, a svi igrači već su najavili svoji povratak iduće godine.

# VELIKA HVALA SVIM SLUŽBAMA OVOGODIŠNJEG 32. PLAVA LAGUNA CROATIA OPENA UMAG



Atraktivni teniski mečevi, fantastičan line-up svjetskih DJ-a, te najbolja gastronomska i zabavna ponuda u regiji na ovogodišnjem Plava Laguna Croatia Opena

Umag ne bi mogla funkcionirati tako dobro i glatko da nije vrijednih službi turnira. Osim manjeg tima koji cijele godine radi u organizaciji turnira, sva-

ke godine u organizaciji turnira sudjeluje 500-tinjak osoba, raspoređenih u 10 organizacijskih cjelina i dvadesetak turnirskih službi. Tu su tako linijski suci,

pobirači loptica, vozači, hostese, službenici players decka, welcome officea i mnogi drugi koji spaja ljubav prema tenisu i turniru i na tome im hvala.





# TASTE OF SUMMER IN CROATIA

- ✓ PRVOKLASNI FILET TUNE
- ✓ IZVOR PROTEINA



Postoje stvari koje se Hrvatskoj ne mogu osporiti — imamo tradiciju, more i običaje kakvih nema cijeli svijet. A još nam je bolji riblji filet. Neka vaše nepce zapljusne vrhunsku kvalitetu Eva tuna fileta.

# POLITIČKA I GOSPODARSTVENA ELITA NA FINALU PLAVA LAGUNA CROATIA OPENA UMAG



Finalnom teniskom susretu na Plava Laguna Croatia Openu Umag, koji se odigrao u nedjelju na ATP stadionu "Goran Ivanišević", između Carlosa Alcaraza i Jannika Sinnera, nazočili su brojni visoki uzvanci iz područja gospodarstva i politike.

Fantastičan teniski dvoboj u Umagu pratili su ministrica turizma i sporta Nikolina Brnjac, gradonačelnik Grada Umaga Vili Bassanese, predsjednik Uprave Plave Lagune, Dragan Pujas, guverner Hrvatske narodne banke Boris Vujčić.

## NIKOLINA BRNJAC, MINISTRICA TURIZMA I SPORTA

*"Veliko mi je zadovoljstvo i ove godine biti na ovom turniru. Željela bih čestitati organizatorima na vrhunskom turniru. Kroz tjedan dana imali smo priliku vidjeti sjaj-*

*ne igrače, po prvi puta u finalu imamo dvojicu Top 10 svjetskih igrača. Ministarstvo turizma i sporta će i dalje podupirati financijski ovakve događaje i ovaj turnir. I ove godine Ministarstvo*

*turizma i sporta i Hrvatska turistička zajednica su pomogli financijski s preko dva milijuna kuna organizaciju ovakvog događanja."*

U polufinalnom meču uživali su i brojni predstavnici hrvatski i stranih kompanija, a među njima su bilipredsjednica Uprave Podravke Martina Dalić, predsjednik Uprave HT-a Kostas Nebis,

BAT-ov direktor regije Adria Zvonko Kolobara, predsjednik Uprave HEP-a Frane Barbarić, predsjednik Uprave Zavarovalnice Triglav Andrej Slapar i mnogi drugi.

Brojne goste na dolasku u stadion dočekali su domaćini Dragan Pujas, predsjednik Uprave Plave Lagune, Tomislav Poljak, direktor turnira te gradonačelnik Grada Umaga Vili Bassanese.



## VILI BASSANESE, GRADONAČELNIK GRADA UMAGA

*"Dobar rad direktora turnira i Plave Lagune doveli su do toga da danas možemo reći da Plava Laguna Croatia Open Umag kao relativno mali turnir ima u finalu dva*

*igrača među prvih deset što će se rijetko kada ponoviti i na to možemo biti ponosni. Destinacija Umag je spoj turizma i sporta, a ovaj je turnir ogledni primjer kako u Hrvatskoj jedan*

*sportski događaj može biti više od sporta, koji se potom prelijeva na turizam. Kada se spoje vrhunski sport i vrhunski turizam rezultat je ovo što se ovdje događa."*



# SPEKTAKULARNI FINALE NA UMAŠKOM TURNIRU



# ATP 250

# PLAVA LAGUNA OPEN CROATIA 22.-31.7.2022.

**Official Ball:** STARWING SPORTS MANAGEMENT

**Premium Tennis:** AMBRA WATER SOLUTIONS

**Official Ball:** STUDENAC MARKET

**Official Ball:** JANA

**Official Ball:** METIS d.d.

**Official Ball:** DB DB NOK SYSTEM

**Official Ball:** inginspekt-opatija

**Official Ball:** Istarska Kreditna Banka Umag d.d.

**Official Ball:** HEP

**Official Ball:** STELLA ARTOIS

**Official Ball:** AGRINA-PAD

**Official Ball:** FUSIO

**Official Ball:** GHIASTAFF

**Official Ball:** Coca-Cola Real Magic

**Official Ball:** triglav

**Official Ball:** INA

**Official Ball:** LIGHT ON Illuminato life

**Official Ball:** okmobility

**Official Ball:** Emirat

**Official Ball:** PODRAVKA

**Official Ball:** FRANK ORT GRAĐEVINSKE MEHANIČARICE

**Official Ball:** rudan UČENIKOVO UPRAVLJANJE ENERGIJAMA

**Official Ball:** span

**Official Ball:** s&t

**Official Ball:** STUDIO92

**Official Ball:** LASERLINE UPRAVLJANJE INFORMACIJAMA

**Official Ball:** LUKA UMAGINOST U RASVJETI

**Official Ball:** LASERLINE

**Official Ball:** BOHEMIAN

**Official Ball:** PINGUINO UMAG KLIMA UREĐAJI VENTILACIJA

**Official Ball:** Istra

**Official Ball:** ambijenti d.o.o. ČAKOVEC ISTARSKA 6

**Official Ball:** RP Lijović

**Official Ball:** IGEPA group

**Official Ball:** EKO SERVIS MATIĆ

**Official Ball:** MESSER Gases for Life

**Official Ball:** IGEPA group

**Official Ball:** RUS RJEČKI USLUŽNI SERVIS

**Official Ball:** SECURITY ELITE TEAM

**Official Ball:** REPUBLIKA HRVATSKA Ministarstvo turizma i sporta

**Official Ball:** Istra

**Official Ball:** GRAD UMAG CITTÀ DI UMAGO

**Official Ball:** umag

**Official Ball:** GIP d.o.o. KAROLUBA

**Official Ball:** CRNI VESTAR

**Official Ball:** SECURITY ELITE TEAM

**Official Ball:** MOTOVUN

**Official Ball:** NUOVI SOGNI

**Official Ball:** ECOLAB

**Official Ball:** MELIÀ HOTELS INTERNATIONAL

**Official Ball:** CRIPPA CONCEPT

**Official Ball:** MEDUZA

**Official Ball:** alarm automatika brinem o zaštiti

**Official Ball:** infigo

**Official Ball:** AURIMEX - ELEKTRO UMAG

**Official Ball:** maestriton

**Official Ball:** Rimaric

**Official Ball:** SAPONIA

**Official Ball:** RI Klima

**Official Ball:** TEP METAL

**Official Ball:** MILKIC d.o.o.

**Official Ball:** INTERAUTO

**Official Ball:** ador

**Official Ball:** alca Ravno k najboljima / Straight to the great

**Official Ball:** AQUAdac

**Official Ball:** CS Centar za kvaliteta i sigurnost dizna Quality and safety center Ltd.

**Official Ball:** ATP UMAG CHATBOT

**Official Ball:** naftalina EST-1983

**Official Ball:** AGROPON

**Official Ball:** SEKUNDAR USLUGE

**Official Ball:** Print i reklame

**Official Ball:** INŽENJERING FIN D.O.O. ZA INŽENJERING I USLUGE

**Official Ball:** BRTONIGLA VERTENEGLIC

**Official Ball:** 6. MAJ za komunalne usluge i održavanje UMAC - UMAGO

**Official Ball:** TRIM IT SOLUTIONS

**Official Ball:** KLEMM

**Official Ball:** UNIVERS SERVIS POREČ d.o.o. za građevinske usluge i održavanje

**Official Ball:** nox BE THE STAR OF THE NIGHT

**Official Ball:** BRTONIGLA AGENCIJA ZA IZVOĐENJE I PROMOTIVNE VERTENEGLIC

**Official Ball:** RE/MAX

**Official Ball:** HI-TECH termosol

**Official Ball:** OSOJNICA SPECIJALNA ČIŠĆENJA

**Official Ball:** KONICA MINOLTA

**Official Ball:** PROTECTION ZAŠTITA OD POŽARA

**Official Ball:** SARDO d.o.o.

**Official Ball:** infobip

ADRION PULA - GRADNJA UMAG - VALLIS - VODOINSTALACIJE ČATIĆ - DENO STOLARSKI OBRT - SERVIS OMEGA - VA HOME - IN AQUA - KAIROS

### PARTNERI

### MEDIJSKI POKROVITELJI